

ЗВІТ

про результати проведення електронних консультацій з громадськістю щодо проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку формування базової мережі закладів культури та закладів освіти сфери культури»

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення

Міністерство культури та інформаційної політики України.

2. Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення

На обговорення виносився проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку формування базової мережі закладів культури та закладів освіти сфери культури», який розроблено з метою недопущення безпідставної ліквідації закладів культури та закладів освіти сфери культури, уточнення переліку документів, що подаються органами місцевого самоврядування, місцевими або центральними органами виконавчої влади для виключення закладів культури, закладів освіти сфери культури з базової мережі, та покращення комунікації між Міністерством культури та інформаційної політики України, органами місцевого самоврядування, органами виконавчої влади задля вчасної актуалізації переліку закладів базової мережі.

Необхідність пропонованих змін зумовлена змінами адміністративно-територіального устрою України та законами України «Про внесення змін до деяких законів України щодо впорядкування окремих питань організації та діяльності органів місцевого самоврядування і районних державних адміністрацій» (прийняття від 17.11.2020 № 1009-IX) та «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України» (прийняття від 15.12.2020 № 1081-IX).

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні

Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій з метою залучення широкого кола громадян та їх вільного доступу до участі в обговоренні проекту акта.

Проект акта було опубліковано 23 лютого 2021 р. на офіційному вебсайті МКІП у рубриці «Для громадськості / Електронні консультації з громадськістю». Зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань приймалися до 10 березня 2021 р. включно на електронну адресу (dgspei.mcu@gmail.com).

Під час опрацювання пропозицій і зауважень, що надійшли до проекту акта, 4 листи ідентифіковано як такі, що надійшли від юридичних осіб, в тому числі громадських організацій.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами обговорення, із зазначенням автора кожної пропозиції

За результатами громадського обговорення надійшло 4 листи з пропозиціями та зауваженнями до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку формування базової мережі закладів культури та закладів освіти сфери культури». Більш детальна інформація наведена у Додатку.

5. Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов'язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень

В ході опрацювання позицій, пропозицій та зауважень до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку формування базової мережі закладів культури та закладів освіти сфери культури» 56% - було враховано (з них 33 % - враховано редакційно), 44% - не враховано. Більш детальна інформація наведена у Додатку.

6. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення

За результатами громадського обговорення головним розробником прийнято рішення про подання проекту акта на розгляд Кабінету Міністрів України з дотриманням вимог Регламенту Кабінету Міністрів України (погодження проекту акта із заінтересованими органами та заінтересованими сторонами, проведення цифрової та правої експертизи проекту акта), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 2007 р. № 950.

**Генеральний директор
Директорату стратегічного
планування та європейської інтеграції**



Ярослав ПЕТРАКОВ

Додаток
до звіту про результати проведення
електронних консультацій з громадськістю
щодо проекту постанови Кабінету Міністрів України
«Про затвердження Порядку формування базової мережі
закладів культури та закладів освіти сфери культури»

№	Інформація про авторів зауважень / пропозицій до проекту акта	Зауваження / пропозиції до проекту акта	Інформація про врахування зауважень / пропозицій до проекту акта
1.	Громадська спілка «Коаліція Реанімаційний Пакет Реформ»	Запропоновано доповнити пункт 11 новим абзацом: «Виключення закладу культури з базової мережі допускається за умови, що надання населенню культурних послуг буде в повному обсязі забезпечено іншим закладом культури в межах відповідної адміністративно-територіальної одиниці (області, району, міста, району у місті, селищі, селі) з дотриманням прийнятих стандартів забезпечення населення культурними послугами та критеріїв якості надання культурних послуг. Виключення закладу культури з базової мережі не може приводити до зменшення, погіршення якості або недоступності надання населенню культурних послуг».	Зауваження враховано редакційно.
2.	Національна історична бібліотека України	Абзац 2 пункту 1 викласти в такій редакції: «Органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування під час формування та забезпечення функціонування базової мережі керуються державними соціальними нормативами у сфері обслуговування закладами культури, передбаченими Законом України “Про державні соціальні стандарти та державні соціальні гарантії”, Законами України «Про бібліотеки і бібліотечну справу», «Про культуру», «Про музеї та музейну справу», «Про освіту» та постановою КМУ «Мінімальні стандарти забезпечення громадян культурними послугами» та іншими нормативними документами».	Зауваження враховано редакційно.
3.	Національна історична бібліотека України	Абзаци 1-9 пункту 8 викласти в такій редакції: « 8. У переліку закладів культури та закладів освіти сфери культури зазначається така інформація: - найменування закладу і його засновника (засновників); - тип закладу;	Зауваження враховано редакційно.

		<ul style="list-style-type: none"> - ідентифікаційний код юридичної особи відповідно до відомостей, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань (далі - ЄДРПОУ) (для юридичної особи) ; - дата реєстрації відповідно до відомостей, що містяться в ЄДРПОУ (для юридичної особи), чи рішення засновника (засновників) (для юридичної особи, у складі якої утворений заклад); - форма власності закладу. - місцезнаходження закладу; - фактична адреса розташування; - номер телефону, адреса електронної пошти; - код населеного пункту, в якому розташований заклад, відповідно до затвердженого Мінрегіоном Кодифікатора адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад». 	
4.	Національна історична бібліотека України	<p>Пункт 9 викласти в такій редакції:</p> <p>« 9. Інформація про склад базової мережі оновлюється щорічно:</p> <ul style="list-style-type: none"> • До 20 березня виконавчі органи сільських, селищних, міських, районних у містах Києві та Севастополі рад подають затвержені відповідними радами переліки закладів місцевого рівня відповідній обласній, Київській або Севастопольській державній адміністрації. • До 01 травня центральні органи виконавчої влади, обласні, Київська та Севастопольська міські державні адміністрації подають МКІП переліки закладів загальнодержавного та місцевого значення в електронній формі у форматі Excel за формою, що додається. • до 15 червня Зведений перелік закладів складає МКІП та розміщує його на своєму офіційному вебсайті». 	Зауваження враховано.
5.	Національна історична бібліотека України	<p>Абзаци 4-11 пункту 11 викласти в такій редакції:</p> <p>« - рішення засновника про намір реорганізації або ліквідації закладу (копія відповідного рішення);</p> <ul style="list-style-type: none"> - кількості штатних одиниць, які вивільняються; - заходів, спрямованих на дотримання прав працівників, які вивільняються/посади яких скорочуються; 	Зауваження не враховано. Запропоноване переструктурування та скорочення деяких абзців ускладнить сприйняття викладеного. Зазначені пропозиції не містять зауважень, що сутнісно змінюють зміст проекту Порядку формування базової мережі закладів культури та закладів освіти сфери культури.

		<ul style="list-style-type: none"> - контингенту здобувачів освіти та педагогічних працівників закладу освіти; - заходів, спрямованих на дотримання прав здобувачів мистецької освіти на продовження навчання на відповідному рівні та за відповідною спеціальністю; - передачі майна закладу, в тому числі бібліотечних та музейних фондів, клубних закладів¹ і т. ін.; - закладу, на базі якого будуть надаватися відповідні культурні послуги жителям населеного пункту, в якому прийнято рішення про ліквідацію; - відповідальної особи за комунікацію з МКІП (прізвище, ім'я, по батькові, посада, номер телефону, адреса електронної пошти). <p>¹ Для клубних закладів обов'язково подається інформація про кількість аматорських колективів, які функціонують на базі закладу, та за рахунок якого закладу буде забезпечено їх подальше функціонування».</p>	
6.	Національна історична бібліотека України	Пункт 12 викласти в такій редакції: « 12. Заклади культури, заклади освіти сфери культури загальнодержавного рівня, що належать до сфери управління МКІП, можуть бути виключені з базової мережі за рішенням Міністерства».	Зауваження не враховано. Заклади культури, заклади освіти сфери культури в будь-якому разі мають бути включені до базової мережі, тож слово «можуть» використовувати не доцільно.
7.	Сумський обласний науково-методичний центр культури і мистецтв	Абзац 3 пункту 4 доповнити словами: «на рівні обласних центрів – комунальні заклади обласних рад – обласні центри народної творчості (науково-методичні, навчально-методичні, організаційно-методичні центри)»	Зауваження не враховано. Абзац 3 пункту 4 вже передбачає такий тип закладів, як центри народної творчості, центри народної культури.
8.	Сумський обласний науково-методичний центр культури і мистецтв	У Додатку доповнити виноску «*» словами «будинок культури, палац культури, клуб, центр культурних послуг, інший клубний заклад, центр народної творчості»	Зауваження враховано.
9.	Тернопільська обласна універсальна наукова бібліотека	У абзаці 2 пункту 11 слова «необхідності такого виключення» замінити словами «відповідно до державних показників кількості і якості послуг»	Зауваження не враховано. Необхідність дотримання мінімальних стандартів забезпечення населення культурними послугами визначено у пункті 1 та, відповідно до пропозицій ГС «Коаліція Реанімаційний Пакет Реформ», буде враховано окремими абзацами пункту 11.